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УВОД 
 

Локални акциони план политике за младе Града Новог Сада је документ, који на предлог 

Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе (у даљем тексту: Канцеларија за 

младе), доноси Скупштина Града Новог Сада, којим се уређује нарочито: активно учешће младих 

у друштвеном животу, обезбеђивање остваривања права младих на једнаке шансе, 

информисање младих, подстицање и вредновање толеранције, демократије, изузетних 

постигнућа младих, подстицање и развијање формалног и неформалног образовања, 

подстицање и стимулисање запошљавања и самозапошљавања младих и омладинског 

предузетништва, унапређивање безбедности младих, одрживог развоја и здраве животне 

средине, очување и унапређивање здравља младих и друге активности и области од значаја за 

младе.  

На основу члана 9. став 1. Одлуке о остваривању потреба и интереса младих у 

областима омладинског сектора на територији Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог 

Сада", бр. 22/19, 35/19 и 15/20) и Закључка Градоначелника Града Новог Сада, број: 66-2/2022-

90-II од 25. августа 2022. године Градска управа за спорт и омладину - Канцеларија за младе 

расписује Јавни конкурс за финансирање пројекта којим се омогућава израда, доношење и 

промоција Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 

2025. године (у даљем тексту: Јавни конкурс). 

 

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ПОДНОСИОЦЕ ПРОЈЕКАТА: КО МОЖЕ ДА КОНКУРИШЕ? 

Право на доделу средстава из буџета Града Новог Сада по овом Јавном конкурсу, могу 

да остваре удружења младих, удружења за младе и њихови савези (у даљем тексту: удружења) 

који своју активност реализују на територији Града Новог Сада и уписана су у регистар код 

надлежног органа. Удружења треба да имају седиште на територији Града Новог Сада. 

Да би остварили право на доделу средстава удружења морају бити уписана у 

Јединствену евиденцију удружења младих, удружења за младе и њихових савеза коју води 

Министарство омлaдине и спoрта Републике Србије. 

Поред горе наведених критеријума удружење треба да задовољи и следеће критеријуме: 

а) да има искуство у реализацији пројеката из области политике за младе, и 

б) да има капацитета да формира комплетан тим стручних консултаната и представника више 

удружења који имају искуство у писању стратешких докумената за младе и покривају све 

области Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада. 

 

ИЗНОС СРЕДСТАВА И ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА 

 

За реализацију пројекта којим се омогућава израда, доношење и промоција Локалног 

акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године биће 

изабрано једно удружење. 

Укупан износ за финансирање пројекта којим се омогућава израда, доношење и 

промоција Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 

2025. године износи 4.000.000,00 динара.  

Пројекат мора бити реализован до 31. децембра 2022. године.  
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КРИТЕРИЈУМИ ВЕЗАНИ ЗА ТРОШКОВЕ КОЈИ СЕ МОГУ УКЉУЧИТИ У БУЏЕТ 

 Трошкови пројекта морају бити:  

 Неопходни за извођење пројекта;  

 Стварни трошкови током периода реализације пројекта;  

 Евидентирани током реализације пројекта у oбрачунима или пореским 

документима;  

 Препознатљиви, проверљиви и подржани оригиналном документацијом на основу 

чијих оверених копија се правдају; 

 Реализовани у периоду од објављивања резултата конкурса до завршетка 

реализације пројекта, а најкасније до 31. децембра 2022. године. 

Трошкови пројекта који нису прихватљиви су:  

 Покривање губитака и дуговања;  

 Плаћање истих особа по различитим основама у оквиру реализације пројекта; 

 Трошкови који нису предвиђени буџетом пројекта; 

 Ретроактивно финансирање програма и пројеката који се тренутно спроводе или 
чије извођење је окончано; 

 Плаћање услуге превоза такси возилом; 

 Куповина намештаја, музичке, компјутерске и друге опреме (рачунари, 
фотоапарати, штампачи, мали електрични уређаји, тастатуре, и друго); 

 Пристигле пасивне камате; 

 Куповина земље или зграда; 

 Дневнице; 

 Смештај; 

 Појединачна спонзорства за учешће на радионицама, семинарима, 
конференцијама, конгресима; 

 Појединачне стипендије за студије или курсеве; 

 Исплата награда; 

 Плаћање услуге превоза ван територије Града Новог Сада; 

 Паркинг, регистрација и сервисирање возила; 

 Куповина ваучера, поклона и награда; 

 Ставке које се већ финансирају из других извора; 

 Куповина алкохолних, енергетских напитака, дуванских производа, кондиторских 
производа. 

 

Канцеларија за младе се залаже за промоцију здравих стилова живота младих, чиме не 

подржава конзумирање и промоцију дувана, алкохола и других психоактивних супстанци у 

активностима, пројектима и програмима за младе. 

 

 

АКТИВНОСТИ ПРОЈЕКТА 

 Одобрени пројекат својим активностима треба да директно доприноси процесу израде, 

доношења и промоције Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период 

од 2023. до 2025. године (у даљем тексту: ЛАП). Пројекат треба да обезбеди учешће младих у 

изради, доношењу и промоцији ЛАП-а.  

Реализација активности пројекта биће спроведена уз блиску сарадњу и координацију са 

представницима Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе. Активности 
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пројекта обавезно треба да буду усаглашене са активностима које ће спроводити Комисија за 

израду Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 

2025. године. 

 Имајући у виду наведено, одобрени пројекат треба да обухвати најмање следеће 

активности: 

 Спровођење истраживања и прикупљања података за потребе израде ЛАП-а, 

 Написан документ нацрта ЛАП-а, 

 Реализација јавне расправе о нацрту ЛАП-а, 

 Промоција ЛАП-а младима и широј јавности. 

 

 

ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА 

 

Пријава и прилози се достављају у једном штампаном примерку и једном електронском 

примерку (ЦД/УСБ на коме су снимљена скенирана документа која су достављена у штампаном 

примерку).  

Образац пријаве пројекта на Јавни конкурс, Образац предлога пројекта, Образац буџета и 

наративног буџета предлога пројекта, Биографије лица у пројектном тиму, својеручно потписане 

и Смернице за подносиоце предлога пројекта могу се преузети на званичној званичној интернет 

страници Града Новог Сада (www.novisad.rs), Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије 

за младе (www.kzm.novisad.rs) и порталу е-Управа. 

Конкурсна документација се предаје на писарницу Градске управе за опште послове, 
шалтер сала Градске куће (Трг слободе 1) или шаље поштом (обичном поштом, пост експрес, 
курирском службом, пошиљком са потврђеним уручењем, доставном службом и слично), с тим 
да је неопходно да конкурсна документација буде послата поштом у року за конкурисање на 
адресу: 

 

Градска управа за спорт и омладину – Канцеларија за младе 

Жарка Зрењанина бр. 2 

21000 Нови Сад 
 
Конкурсна документација се доставља у једној затвореној коверти, заштићеној од 

оштећења која могу настати у транспорту. 
 
На коверти мора бити наведен назив и адреса подносиоца пријаве на Конкурс, и контакт 

особа и број телефона. 
 
Испод адресе примаоца мора бити наведен назив Конкурса и напомена: НЕ ОТВАРАТИ. 

 

http://www.novisad.rs/
http://www.kzm.novisad.rs/
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Пријава на Јавни конкурс садржи: 

1. Копију обавештења МОС-а о упису удружења у Јединствену евиденцију удружења 
младих, удружења за младе и њихових савеза, са датумом не каснијим од рока за 
достављање пријаве на Јавни конкурс, 

2. Копију подрачуна отвореног код Управе за трезор (достављају удружења која већ имају 
отворен подрачун), 

3. Образац пријаве пројекта на Јавни конкурс,  
4. Образац предлога пројекта,  
5. Образац буџета и наративног буџета предлога пројекта, 
6. Биографије лица у пројектном тиму, својеручно потписане, 
7. Акт о партнерству (уколико је предвиђено партнерство) 
8. Целокупна пројектна документација у електронској форми на ЦД-у/УСБ-у (ставке од 1 до 

7). 

Сви документи и обрасци који се подносе на Јавни конкурс морају бити попуњени 

рачунаром, одштампани, оверени и потписани од стране лица које је овлашћено за заступање 

удружења.  

Неблаговремене и непотпуне пријаве на Јавни конкурс, као и пријаве поднете у 

рукопису, неће бити разматране.  

Рок за достављање пријаве на Јавни конкурс је петнаест дана од дана 

објављивања Јавног конкурса.  

 

 

ПРОЦЕНА И ОДАБИР ПРОЈЕКТА 

Поступак Јавног конкурса спровешће Комисијa за стручни преглед поднетих предлога 

пројеката за финансирање пројекта којим се омогућава израда, доношење и промоција Локалног 

акционог плана политике за младе Града Новог Сада (у даљем тексту: Комисија). 

Критеријуми за оцену предлога пројекта:  

 Капацитети носиоца пројекта (финансијски, искуство у реализацији пројеката и/или 

програма у областима омладинског сектора, искуство у процесима доношења 

стратешких докумената у омладинском сектору и искуство предложеног тима 

стручних консултаната односно представника удружења, координатора тима - 

обавезне биографије), 

 Садржај и методологија реализације предлога пројекта  

 Предлог буџета и рационалност трошкова.  

ГРАДСКА УПРАВА ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ - КАНЦЕЛАРИЈА ЗА МЛАДЕ 

НОВИ САД,  ЖАРКА ЗРЕЊАНИНА 2 

"Не отварати – пријава на Јавни конкурс за финансирање пројекта којим се 

омогућава израда, доношење и промоција Локалног акционог плана политике за 

младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године " 

Назив и адреса подносиоца пријаве на Конкурс: __________________________ 

Контакт особа и број телефона: ________________________________ 
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Приоритет при избору имаће удружење које на задовољавајући начин може да 

демонстрира капацитете за вођење активности неопходних у процесу израде ЛАП-а. На конкурсу 

ће бити изабрано једно удружење које је формирало комплетан тим стручних консултаната или 

ће формирати тим ангажовањем представника више удружења тако да се покрију све области 

ЛАП-а. 

 

Бодовна листа  

БОДОВНА ЛИСТА  

 
Опис Број бодова 

1. Капацитет носиоца пројекта 40 

1.1. Финансијски капацитет  10 

1.2. 
Искуство у реализацији пројеката и/или програма у областима 

омладинског сектора 
5 

1.3. 
Искуство у процесима доношења стратешких докумената у 

омладинском сектору 
15 

1.5. Референце лица која реализују пројекат/пројектне активности                    10        

2. Садржај и методологија реализације предлога пројекта 30 

2.1. 
Да ли је план активности логичан, доследан циљевима и 

резултатима? 
14 

2.2. Да ли је временски план реализације јасно разрађен и изводљив?               10               

2.3. 
Да ли су приказани индикатори мерљиви резултатима и предвиђеним 

циљним групама? 
 6 

3. Буџет програма/пројекта 30 

3.1. 
Да ли су појединачне предложене буџетске линије оправдане  у 

односу на планиране активности? 
10 

3.2. Да ли је висина предложених трошкова реална и економична?  12                           

3.3. Да ли је наративни буџет детаљно описан?  8 

 

 

НАЧИН ОБАВЕШТАВАЊА О РЕЗУЛТАТИМА ЈАВНОГ КОНКУРСА 

 

Резултати Јавног конкурса за финансирање пројекта којим се омогућава израда, 

доношење и промоција Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период 

од 2023. до 2025. године објавиће се на званичној интернет страници Града Новог Сада 

(www.novisad.rs), Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе 

(www.kzm.novisad.rs), и порталу е-Управа. 

 

 

http://www.novisad.rs/
http://www.kzm.novisad.rs/
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КОНТАКТ ИНФОРМАЦИЈЕ 

 

Све додатне информације могу се добити у Градској управи за спорт и омладину Града 

Новог Сада - Канцеларији за младе, путем телефона 021/488 29 48 и 021/662 44 70,  или 

електронском поштом kzm@uprava.novisad.rs.  

mailto:kzm@uprava.novisad.rs

